Zbuczyn, 06.10.2022

IN.271.20.2022

WYJASNIENIA TRESCI SWZ

dot.: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego. Numer sprawy: IN.271.20.2022.
Nazwa zadania: Dostawa opraw oswietleniowych o$wietlenia drogowego.

Ponizej wyjasnienia tresci specyfikacji warunkéw zamoéwienia w odpowiedzi na skierowane
do zamawiajacego zapytania o tresci:

Pytanie nr 1:
Zamawiajacy w opisie przedmiotu zamoéwienia w stosunku do opraw o nizszej mocy stawia

wymog aby oprawy posiadaly klamry zamykajace wykonane ze stali nierdzewnej, Wykonawca
prosi o dopuszczenie jako rozwiagzania réwnowaznego klamr wykonanych z tego samego
materiatu co korpus obudowy, czyli wysokocisnieniowego odlewu aluminium, badZ wyjasnienie
jakie realne potrzeby Zamawiajacego stojg za wprowadzeniem tego parametru w stosunku do
opraw.

OdpowiedzZ na pytanie nr 1:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte w SWZ.

Pytanie nr 2:

Zamawiajacy w specyfikacji technicznej opraw oswietleniowych wskazuje, Ze oprawa powinna
mie¢ zakres pracy w temperaturach -40°C do 50°C. W opinii Wykonawcy, wymdg taki jest
nadmierny i niezasadny. Wykonawca wskazuje, ze wg danych z IMGW, od roku 1921(wczesniej
nie prowadzono pomiaréw w tym zakresie), najwyzsza zanotowana temperatura w Polsce bylo
40°C. Warto nadmienié, ze temperatura taka zostala osiagnieta podczas dnia, czyli w czasie, w
ktérym oprawy co do zasady nie pracuja. Najwyzsza odnotowana temperatura w Polsce w nocy
byta znacznie nizsza i nie przekraczata 27 °C. Warto réwniez zaznaczyé, Ze oprawy o
znamionowej temperaturze pracy w zakresie od -40°C do +40°C, badane s w temperaturze +50
°C, co w razie krotkotrwalego uzytkowania w takiej temperaturze ma zapewni¢ ich
bezawaryjnos¢. W zwigzku =z =zastrzezeniem przez Zamawiajgcego takiego zakresu
temperaturowego, z post¢gpowania eliminowana jest znaczna ilo$¢ opraw roéznych producentéw
co ogranicza konkurencyjnos¢, nie przedktadajac si¢ w zaden sposéb na cechy uzytkowe opraw,
ktére przyniosa Zamawiajacemu jakiekolwiek korzysci.

W zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca si¢ z prosba o zmiang zakresu temperaturowego
pracy opraw i ograniczenie go do zakresu od -40°C do +40°C, badZ wskazanie jakimi realnymi
potrzebami Zamawiajacego jest podyktowane wskazanie konkretnie takich zakreséw temperatur
pracy opraw, skoro nie sg to warunki pogodowe, w ktorych pracowaé bedg oprawy.



Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajgcy okreslit zakres temperatury otoczenia podczas pracy oprawy: od -40°C do +50°C.
Podyktowane jest to pracami serwisowymi, ktére mogg by¢ wykonywane w porze dzienne;j.
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte w SWZ.

Pytanie nr 3:
Zamawiajgcy okresla wspétczynnik mocy oprawy jaki min 0,93 dla znamionowego obcigzenia.

Wykonawca wskazuje, Ze poziom wspotczynnika mocy jakim charakteryzuje sie oprawa
odpowiada za ilo$¢ energii biernej jaka bgdzie generowana w sieci. Im nizszy jej poziom tym
wigksza ilo$¢ energii biernej. Zaktady energetyczne naliczajg znaczne koszty za energie bierna, w
zwigzku z powyzszym, w interesie Zamawiajacego jest aby zakupione oprawy posiadaly jak
najwyzszy wspditczynnik mocy. Wszyscy czolowi producencie posiadaja oprawy o
wspotczynnika mocy powyzszej 0,95. W zwigzku z powyzszym Wykonawca wnosi o
podniesienie wspétczynnika mocy opraw do poziomu min 0,95.

Odpowiedz na pytanie nr 3:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte w SWZ. Zamawiajacy okre$lit wspétczynnik mocy

oprawy na min. poziomie 0,93 dla znamionowego obcigzenia jaki akceptuje. Oczywiscie mozna
stosowac oprawy o wspéiczynniku réwnym lub lepszym.

Pytanie nr 4:
Zamawiajacy okresla, ze oferowane oprawy powinny posiadaé aktualny certyfikat ENEC+, czy

Zamawiajgcy zgodzi si¢ zaakceptowalé oprawy posiadajace certyfikat ENEC, jednak nie
posiadajgce certyfikatu ENEC+, i oparcie si¢ na danych przekazywanych przez producenta w
kartach katalogowych?

Umozliwi to wystartowanie w postgpowaniu wigkszej ilosci wykonawcéw oferujgcych oprawy
porownywalnej jakosci, i przelozy sig¢ na ograniczenie kosztu inwestycji dla Gminy.

Odpowiedz na pytanie nr 4:
Zamawiajacy potwierdza wymodg posiadania dla oprawy aktualnego certyfikatu ENEC+ lub

rownowaznego  certyfikatu  akredytowanego os$rodka badawczego  potwierdzajacego
wiarygodnos¢ podawanych przez producenta parametréw funkcjonalnych deklarowanych w
momencie wprowadzenia wyrobu do obrotu, takich jak: napiecie zasilania, klasa ochronnoéci
elektrycznej, pobierana moc, skutecznos¢ $wietlna, temperatura barwowa, strumiens §wietlny.

Pytanie nr 5:
Zamawiajacy w opisie przedmiotu zaméwienia w stosunku do opraw o wyzszej mocy stawia wymég aby

oprawa posiadata dedykowane zawiasy chronigce pokrywe osprzetu przed upadkiem. Wykonawca prosi o
potwierdzenie, ze Zamawiajacy zaakceptuje oprawy posiadajagce dowolny system chronigcy przed
przypadkowym zamknigciem.



Odpowiedz na pytanie nr 5:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte w SWZ.

Zamawiajgcy informuje, Zze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg si¢ integralna czescia

specyfikacji warunk6w zaméwienia i sg wigzgce przy sktadaniu ofert.




